方向凝聚力量



刈近平致信祝贺中国新闻社建社

70周年强调

中共江西省委机关报 江西日报社出版



● 野部云 大江网; http://www.jxnews.com.com.

武汉-南昌

落地江西的第三条特高压工程开工

本报瑞昌讯 (记者刘佳惠子)9 月22日,落地江西的第三条特高压 工程——武汉-南昌特高压交流输 变电工程(江西段),在瑞昌市南义镇 正式开工。该工程计划2023年底前 实现全线贯通。工程建成后,华中地 区将形成"日"字形特高压主网架,有 效支撑大规模绿色清洁能源的接入 消纳,实现西北风电光伏与西南水电

互济,为江西乃至华中地区经济高质 量跨越式发展提供更可靠的绿色电 力支撑。

武汉-南昌特高压交流输变电 工程线路全长2×456.6千米,新建杆 塔965基,预计总投资82.9亿元。线 路在江西省境内2×251千米,新建杆 塔529基,投资43.8亿元,途经九江、 南昌的7个县(市、区)。

特高压电网为江西电网保障度 冬和度夏供电,以及实现"双碳"目 标发挥了重要作用。截至9月20 日,江西第一条特高压工程雅湖特 高压工程投运,累计送来四川的清 洁能源 249.9 亿千瓦时。2021 年 12 月投运的南昌-长沙特高压交流输 变电工程实现了江西湖南两省电网 互联。

同

值此中国新闻社建社70周年之 际,我向中新社全体同志致以诚挚的 祝贺!

70年来,中新社坚持爱国主义 的报道方针,坚持为侨服务,为讲好 中国故事、传播好中国声音发挥了 积极作用。希望中新社以建社70周 年为新的起点,创新国际传播话语 体系,加快融合发展,提高国际传播 能力,增强报道亲和力和实效性,积 极联系海外华文媒体,为展现可信、 可爱、可敬的中国形象,促进海内外 中华儿女大团结,推动中外文明交 流、民心相通作出新的更大贡献。

> 习近平 2022年9月23日 (新华社北京9月23日电)

新华社北京9月23日电 在中国新闻社 建社70周年之际,中共中央总书记、国家 主席、中央军委主席习近平发来贺信,向 中新社全体同志致以诚挚的祝贺。

习近平在贺信中指出,70年来,中新社 坚持爱国主义的报道方针,坚持为侨服务, 为讲好中国故事、传播好中国声音发挥了积 极作用。

习近平希望中新社以建社70周年为新 的起点,创新国际传播话语体系,加快融合 发展,提高国际传播能力,增强报道亲和力 和实效性,积极联系海外华文媒体,为展现 可信、可爱、可敬的中国形象,促进海内外中 华儿女大团结,推动中外文明交流、民心相 通作出新的更大贡献。

23日上午, 庆祝中国新闻社建社70周 年大会在京举行,会上宣读了习近平的贺 信。中共中央书记处书记、中央统战部部长 尤权出席大会并讲话。他说,要深入学习贯 彻习近平总书记重要指示精神,始终坚持爱 国主义的报道方针,突出中新特色,面向港 澳台同胞、海外侨胞和国际社会讲好中国故 事,推动中外文明交流和民心相通,不断壮 大海外知华友华"朋友圈",为实现中华民族 伟大复兴凝聚人心和力量。

会上,中新社负责人和老同志、青年职 工代表发言。

中新社由中国新闻界和侨界知名人士 发起,于1952年10月1日正式成立。目前, 该社有52个境内外分社,建立了24小时不

号令四面 组织八方

从统筹疫情防控和经济社会发展看中国特色社会主义制度优势

易炼红在南昌市调研时强调

2022年9月

24

星期六

壬寅年八月廿九

国内统一连续出版物号

[CN 36-0001]

邮发代号[43-1]

第26645号

今日4版

切实把南昌龙头高高地昂起来舞起来 更好发挥省会城市引领示范带动作用

本报南昌讯 (记者魏星)9月23 日,省委书记、省人大常委会主任 易炼红深入南昌市调研。他强调,南 昌市要深入贯彻习近平总书记视察 江西重要讲话精神,坚定不移实施强 省会战略,切实把南昌龙头高高地昂 起来、舞起来,更好发挥省会城市的 引领示范和带动作用,助推全省高质 量跨越式发展,以优异成绩迎接党的 二十大胜利召开。

省领导吴浩、李红军、史文斌陪

"开放式居民区"变身为"幸福小 区"……南昌市新建区创新社区服务 管理,有效破解了开放式老旧小区治 理难题。易炼红走进北林社区悦林小 区,察看小区整体面貌,与社区干部群 众深入交流,希望他们继续完善"网格 长+巷道长+楼栋长"服务体系,实行 扁平化管理,做到人员底数清、服务管 理细。看到小区楼栋均有编号、居民 其乐融融,易炼红指着描绘战胜疫情 后美好生活的彩绘画说,突如其来的 一场疫情,既是一次挑战、也是一场历 练。你们经此一"疫",小区治理效能 有了很大提升。希望你们在基层治理 中坚持党的领导,强化党建引领,站稳 人民立场,完善体系机制,创新治理方

式,发扬求真务实作风,不断提升居民 的获得感幸福感安全感。

新建区农民工综合服务中心围 绕农民工求职、培训、维权需求提供 "一站式"综合服务。易炼红与务工 人员亲切交谈,了解他们就业、生活、 收入情况,并仔细询问有什么实际困 难、还需要提供什么服务。在技能培 训室和农民工权益协会,易炼红详细 了解农民工培训需求、权益维护等情 况,他要求既要加强务工人员技能培 训,也要加强思想道德和行为规范培 训。针对农民工权益协会提出的问 题,易炼红强调,各级党委和政府要 真情帮扶,扎实做好农民工等重点群 体就业,加大执法力度,切实维护好 农民工等灵活就业人员合法权益。

南昌矿机集团是国家级专精特新 "小巨人"企业,生产的中高端矿机装 备产品远销各地。易炼红实地察看了 企业生产车间和产品展示,与企业负 责人进行深入交流,详细了解企业生 产经营、技术研发、市场行情等情况, 对企业自主创新突破国外技术垄断、 实现国产化替代给予肯定。他希望企 业加强自主创新,进一步做强主业、做 优产品,不断提高产品核心竞争力和 市场占有率,打响南昌矿机品牌,为我

叶建春在省安委会全体成员会议暨全省安全生产电视电话会议上强调

把安全生产每个行业守牢每个环节抓细每项工作做实

努力实现高质量发展和高水平安全良性互动

省装备制造业发展注入新活力。 江西华创新材是锂电铜箔"高端

制造者",总投资约100亿元在南昌建 设年产10万吨超薄锂电铜箔项目。 易炼红得知现场有近千名工人施工、 项目有望提前投产见效,对企业拼搏 实干精神给予肯定,他希望企业全力 抓好项目建设、优化要素保障,确保 早竣工、早投产、早见效。同时,积极 带动上下游配套企业落户南昌,加快 推进产业集群提能升级。

赣江之上,洪州大桥正在紧张施 工。易炼红察看工程建设进度,检查 安全生产措施落实情况。他强调,各 有关单位要抢抓施工黄金季,紧盯时 间节点,优化施工组织,提高建设效 率,全力以赴抢工期、抓进度,推动形 成更多实物工作量。易炼红反复叮嘱 建设和施工单位要严格把好项目建设 质量关、安全关,压紧压实安全生产责 任,推动各项安全生产措施落实。

调研中,易炼红指出,省委省政府 对南昌工作高度重视、寄予厚望,全力 支持和推动实施强省会战略。强省会 不是单方面的,而是全方位、全覆盖 的。当前,南昌各项工作具备了提质 提效条件,希望南昌全市上下聚焦"作 示范、勇争先"的目标要求,充分挖掘

释放省会城市的优势潜力,以"一万年 太久,只争朝夕"的拼搏劲头,高质量、 快速地、全方位强起来,切实以南昌发 展的强劲态势带动全省发展。

易炼红强调,要在推动发展上策 马扬鞭打头阵,牢固树立"今天的项 目就是明天的发展"的理念,全力以 赴抓项目,用宽视野、长眼光谋划推 动一批基础设施、产业发展、民生改 善、生态环境、公共服务等大项目好 项目,以项目建设扩投资、促消费、增 外贸,千方百计稳增长。要在守护平 安上全力以赴作示范,全力做好防风 险、保安全、护稳定各项工作,全面提 升基层社会治理水平,深入排查化解 社会矛盾,严格落实安全生产责任 制,确保社会大局和谐稳定、人民安 居乐业。要在改善民生上用心用情 树标杆,深入践行以人民为中心的发 展思想,集中力量解决好就业、教育、 医疗、养老等群众的操心事、烦心事、 揪心事,努力建设有高度有厚度有温 度的友好城市。要在狠抓落实上不 折不扣当表率,坚持以正确的方法, 做正确的事情,下最大的功夫,求最 好的效果,以严实的作风狠抓各项工 作落实,对标一流、奋勇争先,全面展 示强省会风范和英雄城风采。

间断的信息发布系统,形成了覆盖海外大多 数华文媒介的用户网络。

叶建春会见黄璐琦院士一行

本报婺源讯 (记者张武明)9月23 日,省长叶建春在婺源会见了在这里 出席2022中国中药协会常务理事会会 议的中国工程院院士、中国中药协会 会长黄璐琦及部分企业家代表。

叶建春感谢黄璐琦院士和各位企 业家对江西发展给予的关心支持。他 说,作为中医药文化的重要发祥地之 一,近年来,江西深入学习贯彻习近平 总书记关于中医药工作的重要论述和 视察江西重要讲话精神,以推进国家中 医药综合改革示范区建设为引领,大力

实施中医药强省战略,着力打响"中国 中医看江西"品牌。中国中药协会是党 和政府联系中药行业名医名企的桥梁 和纽带,为引领中药企业推动中医药振 兴发展和中医药文化交流作出了重要 贡献。江西在中药材种植、炮制技艺、 经贸交流、产业基础等方面具有特色优 势。希望黄璐琦院士更多为江西中医 药传承创新发展"把脉问诊",助推江西 中医药做优做强做大。希望各位企业 家更多关注江西,把江西作为投资创业

我的新时代

本报讯 (记者张武明)9月23 日,在收听收看全国安全生产电视电 话会议之后,我省紧接着召开省安委 会全体成员会议暨全省安全生产电 视电话会议。省长叶建春出席并讲 话,他强调,要深入学习贯彻习近平 总书记关于做好安全生产工作的重 要指示精神,落实李克强总理批示要 求,按照党中央、国务院决策部署以 及省委和省政府工作要求,围绕"防

风险、保安全、迎二十大"这条主线,

把安全生产的每一个行业守牢、每一

个环节抓细、每一项工作做实,努力

实现高质量发展和高水平安全良性

互动,以实际行动和实际成效迎接 党的二十大胜利召开。

省领导梁桂、任珠峰、孙菊生出

叶建春肯定了我省安全生产工 作取得的成绩,要求时刻绷紧"思想 之弦",打好主动仗,下好先手棋,进 一步抓实安全生产工作。他指出,国 庆长假即将来临,党的二十大召开在 即,要从坚定捍卫"两个确立"、坚决 做到"两个维护"的政治高度出发,清 醒认识做好安全生产工作的极端重 要性和当前安全生产形势的复杂严 峻性,深刻汲取近期全国各地安全生

产事故教训,按照全省稳增长、防风 险、保稳定、惠民生工作部署会要求, 全力补短板、除隐患、强弱项、固根 基,确保人民群众生命财产安全和社 会大局稳定。

叶建春强调,安全生产,重点在 防,基础在防,关键也在防。全省各 地各部门要坚持防范在前,深入开展 安全生产大检查、安全风险大排查、 安全隐患大化解,织密扎牢"防护之 网",确保不放过一个漏洞、不遗漏一 个盲点、不留下一个死角,以"一万" 的努力防范"万一"的发生。要确保 高危领域严防死守,紧盯危险化学

品、烟花爆竹、建筑施工、矿山、工贸 等重点行业及关键点位,采取严格措 施,加强安全监管,严防群死群伤事 故发生。要确保公共安全周密保障, 全面加强交通运输、城乡消防、文化 旅游等领域安全监管,深入排查风 险,及时整改问题,最大限度消除安 全隐患。要确保灾害防治有力有效, 采取打井抽水、人工增水、全民节水 等措施,保障群众饮水安全和工农业 生产用水,通过清理林下可燃物、开 辟防火隔离带等方式,实现"守住山、 看住人、管住火"目标。

(下转第3版)

(下转第3版) 首选地。

曹章保 本报记者 唐 燕 焦俊杰



仲秋时节,上犹江水库水清 岸绿,碧波荡漾。过上幸福生活 的水岩乡古田村村民赖化昊,常 常眺望水面,回忆曾经的苦日子。

今年49岁的赖化昊,曾是 "水上漂"渔民,常年生活在水 上。如今,他成为当地小有名气 的农家乐老板,生意红火。9月 18日,记者见到赖化昊时,他正 忙着接待一拨又一拨的游客,脸 上挂满笑容。"以前,漂在水上生 活,真是苦。移民上岸后,水库 环境越来越好,我也端上乡村旅 游的'金饭碗', (下转第3版)

砥砺前行勇担当 奋楫争先创佳绩

全省各地全力以赴稳增长防风险保稳定惠民生

本报讯 (本报驻地记者)连日 来,全省各地坚决扛起促一方发 展、守一方平安、护一方稳定、惠一 方民生的职责使命,聚焦"作示范、 勇争先"的目标要求,真抓实干落

明者防祸于未萌,智者图患于 将来。全省稳增长、防风险、保稳 定、惠民生工作部署会强调,坚持 防范在先、预警在先,牢牢把握化 解风险的战略主动。各地各部门 要坚决贯彻落实党中央"疫情要防 住、经济要稳住、发展要安全"重要 要求,增强风险意识,树立底线思 维,下好先手棋、打好主动仗,有效 实全省稳增长、防风险、保稳定、惠 民生工作部署会精神,高效统筹疫 情防控和经济社会发展,统筹发展 和安全,踔厉奋发、笃行不怠,全力 以赴做好各项工作,以优异成绩迎

接党的二十大胜利召开。

赣州市深入推进营商环境优 化升级"一号改革工程",开展招大 引强大会战,认真筹办好粤企入 赣、央企入赣推介会等招商活动,

全力以赴防风险

● 本报评论员 ●

作的中心任务,是各级党委、政府 防范化解各类风险挑战。

国之大者,安全为要。防范化 和领导干部的政治职责。习近平 解重大风险是新时代国家安全工 总书记多次就此作出重要指示、批 努力在招引"5020"项目上取得更大 突破,全力稳定经济增长。突出重 点、强化管控,坚决维护社会和谐 稳定。做好防旱抗旱工作,大力开 展农业生产自救和困难群众救助, 最大限度减轻灾害损失和影响。 用心用情、狠抓落实,着力保障改 善民生。聚焦群众急难愁盼问题, 深入实施提高民生品质行动,扎实 办好民生实事。 (下转第3版)

示,反复强调防范化解重大风险的 极端重要性。当前,面对复杂严峻 的国际环境和国内疫情散发多发、 重度气象干旱等多重超预期考验, 各级干部特别是领导干部要时刻 保持如履薄冰的谨慎、见叶知秋的 敏锐,把困难估计得更充分一些, 把风险思考得更深入一些,

(下转第3版)